
                                            RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
PAUD TERPADU SANTO TARCISIUS 

                              

Satuan Pendidikan    : TK SANTO TARCISIUS  

Semester/ Minggu   : I/ 8  

Kelompok    : B  

Tema/ Subtema/sub sub tema  : BINATANG/BINATANG DARAT/KUCING  

Alokasi Waktu Kegiatan   : 10 menit  

Hari, tanggal     :  Sabtu ,10 April 2021 

Kegiatan Bermain        :   

1. 3.3,4.3 Merangkak seperti kucing  

2. 3.6,4.6 Mengelompokkan gambar anggota tubuh kucing  

Tujuan Pembelajaran  

1. Mengenal bahwa kucing ciptaan Tuhan (Nam 1.1)  

2. Mampu melakukan gerakan merangkak seperti kucing (FM 3.3,4.3)  

3. Mampu melakukan tanya jawab mengenai anggota tubuh kucing (Bhs 3.10)  

4. Mampu mengelompokkan gambar anggota tubuh kucing (Kog 3.6,4.6)  

A. Bahan Ajar  

-  Pengenalan kucing (suara,makanan)  

- Cara berjalan kucing  

-  Bagian-bagian tubuh kucing (kepala,mata,badan,kaki,ekor,telinga) 

B. Media   

1. Video  tentang Kucing (cara berjalan ,badan,jumlah kaki,suara,makanan kucing)  

2. Gambar Kucing   

C. Langkah- langkah Pembelajaran   

Langkah  Pelaksanaan Pembelajaran 

Keg.Pembukaan  

 

Siswa merespon salam 

Siswa berdoa bersama ibu guru 

Demontrasi 

tanya jawab 

 

KEGIATAN INTI 

 

(Mengamati) 

(Menanya )     

(Mengumpulkan 

informasi) 

(Menalar) 

(Mengkomunikasik

an)   

A. Merangkak seperti kucing SAINTIFIC  

a. Anak menyaksikan cara kucing berjalan 

melalui vidio, 

b. Anak diajak tanya jawab tentang cara 

kucing berjalan  

c. Anak menyimpulkan cara kucing berjalan 

d.  Anak mengamati dan menentukan cara 

kucing berjalan 

e.  Anak merangkak menirukan gerakan 

 

Demonstrasi 

 

 

Tanya jawab 

 

 

 

Praktek 



kucing berjalan  
B. Mengelompokkan anggota tubuh kucing 

SAINTIFIC  

1. Anak mengamati gambar kucing 

2. Anak diajak tanya jawab nama bagian tubuh  

kucing 

3. Anak menyimpulkan anggota tubuh kucing 

4.  Anak mendengarkan perintah yang disampaikan 

guru,mengamati gambar/ boneka kucing, kemudian 

menentukan gambar yang termasuk bagian – bagian 

tubuh kucing 

5. Anak menunjuk gambar yang termasuk bagian-

bagian  tubuh kucing 

 

 
 

 

Demonstrasi 

Tanya jawab 

 

 

 

 

 

penugasan 

PENUTUP  Refleksi     

 

D. Penilaian  

No  KD & Indikator  Metode  Capaian Perkembangan  Deskrpsi  

BB  MB  BSH  BSB  

1  Merangkak seperti kucing  Observasi             

2.  Mengelompokkan gambar 

anggota tubuh kucing  

Portofolio  

 

          

  

 

                           Mengetahui, 

                         Kepala Sekolah                                                                      Guru Kelompok 

 

Florentina Suharsih ,S.Pd.SD     Florentina Suharsih  

 

 

 


